
1



2 3

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Έτος ίδρυσης: 1908
Χρώματα: Πράσινο - Λευκό
Έμβλημα: Τριφύλλι

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα(1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 
1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988,1989, 
1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cup (1970, 1988, 1993, 1994)

Η προηγούμενη εβδομάδα πήγε ιδανικά 
για τον Παναθηναϊκό. Επικράτηση… μισή 
πρόκριση με 4-0 επί της Αναγέννησης 
Καρδίτσας στη Λεωφόρο και δύσκολη αλλά 
πολύτιμη νίκη στη Νίκαια με 1-0 επί του 
Ιωνικού. Ήταν μια καλή περίοδος για την 
ομάδα που ήταν αποτελεσματική κι έκανε το 
ζητούμενο. Διότι πλέον μπαίνουμε στη φάση 
που εκείνο που μετράει πρωτίστως είναι το 
αποτέλεσμα.

Ο Παναθηναϊκός πρέπει να γίνει κυνικός και 
να καθαρίζει τα παιχνίδια. Να κάνει δηλαδή 
αυτό που δεν πέτυχε στο πρώτο μισό της 
σεζόν χάνοντας πολλούς βαθμούς, μολονότι 
δεν ήταν χειρότερος απ’ τους αντιπάλους 
του (το αντίθετο μάλιστα, καθώς σε πολλές 
περιπτώσεις ήταν εμφανώς ανώτερος). 
Ο Παναθηναϊκός δείχνει να μαθαίνει απ’ 
τα λάθη του, συνεχώς βελτιώνεται, έχει 
αποκτήσει ψυχολογία νικητή και πλέον 
υπάρχει αυτοπεποίθηση στην ομάδα, που 

νιώθει ότι μπορεί να είναι αποτελεσματική 
τόσο στην άμυνα όσο και στην επίθεση.

Η τρέχουσα εβδομάδα δεν ήταν εύκολη. 
Η ρεβάνς με την Αναγέννηση Καρδίτσας 
αναβλήθηκε λόγω της κακοκαιρίας, ενώ 
και η προετοιμασία της ομάδας έγινε μετ’ 
εμποδίων λόγω του χιονιά. Χάθηκαν δύο 
ημέρες ομαδικών προπονήσεων αλλά 
παράλληλα ήταν και μια ευκαιρία για να 
ξεκουραστούν οι παίκτες και να πάρουν 
ανάσες ενόψει της δύσκολης και απαιτητικής 
συνέχειας. Αρχής γενομένης απ’ το παιχνίδι 
με τον Αστέρα Τρίπολης, ο Παναθηναϊκός 
στοχεύει στο καλύτερο δυνατό φινάλε στην 
κανονική περίοδο προκειμένου να εκκινήσει 
τα πλέι οφ όσο πιο κοντά γίνεται στην πρώτη 
τριάδα της βαθμολογίας και όσο πιο μακριά 
γίνεται απ’ τον πέμπτο…

Πάμε γερά Παναθηναϊκέ…!

Παναθηναϊκός 
παντός καιρού…
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ RAMON PASCAL LUNDQVIST

«Έχω πολλά 
να δώσω 
στην ομάδα»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ RAMON PASCAL LUNDQVIST

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Σουηδία, ανδρώθηκε 
ποδοσφαιρικά στην Ολλανδία κι έχει ρίζες στη Λατινική 
Αμερική. Ο Ραμόν Πασκάλ Λούντκβιστ αποτελεί 
ένα κράμα ευρωπαϊκού και λατινοαμερικάνικου 
στυλ μολονότι δεν έχει ζήσει ποτέ στη Νικαράγουα, 
χώρα καταγωγής του πατέρα του. Ένας εξαιρετικός 
δημιουργικός μέσος με τρεξίματα, ποιότητα, καλό 
τακτικά παιχνίδι και θαυμάσια τεχνική κατάρτιση, 
που, όπως δηλώνει, έχει να δώσει πολλά στον 
Παναθηναϊκό.

Ο Σουηδός χαφ στάθηκε άτυχος κατά τη διάρκεια της 
σεζόν καθώς σε μια χρονική στιγμή που ανέβαινε 
έχοντας πραγματοποιήσει την καλύτερη εμφάνισή του 
με το Τριφύλλι (στο ματς με τη Λαμία όπου σκόραρε), 
τραυματίστηκε κι έχασε έδαφος. Πλέον όμως είναι 
ξανά εδώ, αποφασισμένος για καλό ποδόσφαιρο, 
νίκες και επιτυχίες…

Ramon Pascal Lundqvist
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Ο Παναθηναϊκός προέρχεται από μια επιβλητική 
νίκη επί της Αναγ. Καρδίτσας στο Κύπελλο και 
από μια πολύτιμη νίκη στην έδρα του Ιωνικού. 
Πλέον επιστρέφει στη Λεωφόρο και η νίκη 
είναι επιτακτική επί του Αστέρα Τρίπολης για 
να παγιώσει τη θέση του στη βαθμολογία. Σε τι 
κατάσταση βρίσκεται η ομάδα; Διότι προηγήθηκε 
και μια περίεργη εβδομάδα με αναβολή αγώνα 
αλλά και προπονήσεις που χάθηκαν λόγω της 
κακοκαιρίας…
Η ομάδα είναι σε πολύ καλή φυσική κατάσταση. Και 
η ψυχολογία μας όμως είναι ανεβασμένη λόγω των 
καλών αποτελεσμάτων την τελευταία εβδομάδα. Η 
νίκη και μόνο είναι ο στόχος μας σ’ αυτό το ματς.

Απ’ το ξεκίνημα της σεζόν ο Παναθηναϊκός ψάχνει 
να βρει σταθερότητα στην απόδοσή του και στα 
αποτελέσματα. Πέρασε πολλά σκαμπανεβάσματα 

αλλά θεωρείς ότι πλέον η ομάδα βρίσκεται στην 
καλύτερή της φάση;
Σίγουρα η σεζόν είχε σκαμπανεβάσματα για την 
ομάδα μέχρι να βρει τον ρυθμό της. Όμως πλέον η 
παρουσία μας μέσα στο γήπεδο και τα αποτελέσματα 
δείχνουν ότι έχουμε αποκτήσει σταθερότητα.

Βλέπεις πρόοδο στην ομάδα συγκριτικά με το πώς 
τη βρήκες το καλοκαίρι όταν πρωτοήρθες; Τι έχει 
αλλάξει; Πού χρειάζεται βελτίωση;
Η ομάδα έχει βελτιωθεί πολύ. Σε σχέση με το 
καλοκαίρι γνωριζόμαστε καλύτερα κι έχουμε 
καλύτερη συνεργασία. Εκεί που πρέπει να 
βελτιωθούμε είναι στα παιχνίδια μακριά απ’ την 
έδρα μας. Οι νίκες είναι εκείνες που μας δίνουν 
αυτοπεποίθηση για να έχουμε τα αποτελέσματα που 
θέλουμε.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ RAMON PASCAL LUNDQVIST
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Ο Ραμόν πώς αισθάνεται στον Παναθηναϊκό; 

Νιώθεις ότι έχεις προσαρμοστεί πλέον; Έχουμε 

δει όλο το πακέτο του ποδοσφαιριστή Λούντκβιστ 

ή έχεις κι άλλα στο… οπλοστάσιο σου;

Έχω πολλά περισσότερα να δώσω. Δεν είμαι 

ικανοποιημένος με όσα έχω προσφέρει γιατί 

θεωρώ ότι μπορώ να βοηθήσω πολύ περισσότερο 

την ομάδα. Κι αυτό θα προσπαθήσω να κάνω στη 

συνέχεια της σεζόν.

Ήσουν και άτυχος. Στο ματς με τη Λαμία 

ήσουν εξαιρετικός, σκόραρες αλλά είχες έναν 

τραυματισμό που σε άφησε εκτός στη συνέχεια. 

Ήταν ένα σημείο που σε κράτησε πίσω σε μια 

περίοδο που ανέβαινες;

Σίγουρα εκείνη τη στιγμή ήταν διπλό το συναίσθημα. 

Από τη μία, η χαρά λόγω της απόδοσης, του γκολ 

και της νίκης, κι από την άλλη, η λύπη λόγω του 

τραυματισμού μου. Αυτή όμως είναι η ζωή στο 

ποδόσφαιρο. Ευτυχώς τώρα νιώθω πολύ καλά κι 

είμαι αισιόδοξος.

Έχοντας μάθει πλέον το ελληνικό ποδόσφαιρο 

και βλέποντας τις δυνατότητες του φετινού 

Παναθηναϊκού, μέχρι πού θεωρείς ότι μπορεί να 

φτάσει; Αδικείται απ’ τη βαθμολογική συγκομιδή 

της η ομάδα;

Ναι, πιστεύω ότι θα μπορούσαμε να είμαστε στους 

τρεις πρώτους αυτή τη στιγμή. Παίζουμε καλό 

ποδόσφαιρο και είμαστε μια πραγματικά καλή 

ομάδα. Θεωρώ ότι έχουμε τις δυνατότητες για να 

τα καταφέρουμε στους στόχους που έχουμε θέσει.

Απ’ όσα έχεις παρακολουθήσει μέχρι σήμερα πώς 

κρίνεις το επίπεδο του ελληνικού ποδοσφαίρου;

Είναι πολύ διαφορετικό απ’ το ολλανδικό. Πιο 

αμυντικό με περισσότερη φυσική επαφή. Τα 

αποτελέσματα είναι που μετράνε! Το βέβαιο είναι 

ότι στην Ελλάδα υπάρχει πολύ πάθος.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ RAMON PASCAL LUNDQVIST
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ RUBEN PEREZ

Η προσαρμογή στην Ελλάδα πώς είναι; Έχεις 
εγκλιματιστεί; Τι σου αρέσει στη χώρα μας; 
Είμαι χαρούμενος με τη ζωή μου στην Ελλάδα. Έχω 
προσαρμοστεί. Μ’ αρέσει ο καιρός και μ’ αρέσουν οι 
άνθρωποι.

Υπάρχει κάτι που δεν σου αρέσει;
Νομίζω ότι σε επίπεδο οργάνωσης δεν είναι κι ό,τι 
καλύτερο…

Πώς σου φαίνεται η Αθήνα; Έχεις μπορέσει να 
επισκεφτείς κάποια μέρη;
Η Αθήνα είναι μια ιστορική και όμορφη πόλη. Μου 
αρέσει πολύ. Αν και λόγω των υποχρεώσεων με 
την ομάδα, δεν έχω μπορέσει ακόμη να επισκεφτώ 
πολλά μέρη. 

Ελληνική κουζίνα δοκίμασες;
Ναι! Μου αρέσει το τζατζίκι και οι σαλάτες της 
ελληνικής κουζίνας…

Πώς περνάς τις ώρες σου έξω απ’ το γήπεδο, 
μακριά απ’ την προπόνηση;
Περνάω το χρόνο μου με τη φίλη μου και τον σκύλο 
μας. Προσπαθώ να ηρεμώ διαβάζοντας βιβλία. 
Επίσης, χαλαρώνω παίζοντας esports.

Πέραν του ποδοσφαίρου σου αρέσουν άλλα σπορ;
Μ’ αρέσει πολύ το χάντμπολ και το χόκεϊ επί πάγου.

Σε τι ηλικία άρχισες να παίζεις ποδόσφαιρο; Είχες 
πάντα όνειρο να γίνεις ποδοσφαιριστής;
Άρχισα απ’ τα τέσσερα χρόνια μου. Πάντοτε, όσο με 
θυμάμαι, ήθελα να γίνω ποδοσφαιριστής…

Ποιον είχες παίκτη-είδωλο όταν ήσουν μικρός;
Τον Ροναλντίνιο!

Ποια είναι τα όνειρα και οι στόχοι του Ραμόν 
Πασκάλ;
Θέλω να είμαι στους τρεις καλύτερους παίκτες του 
πρωταθλήματος…

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ RAMON PASCAL LUNDQVIST
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ΘΕΜΑ - GREEN ACADEMY ΘΕΜΑ - GREEN ACADEMY

Οι τίτλοι δεν αποτελούν αυτοσκοπό σε επίπεδο Ακαδημιών. Προέχει 
η δημιουργία και το χτίσιμο νεαρών παικτών που θα επανδρώσουν 
την πρώτη ομάδα. Ο Παναθηναϊκός το αποδεικνύει περίτρανα σε 
βάθος χρόνου καθώς μολονότι έχει κερδίσει δύο πρωταθλήματα σε 
20 χρόνια, κατά κοινή ομολογία διαθέτει τις καλύτερες ακαδημίες 
στην Ελλάδα. Ένα πρότυπο λειτουργίας, αποδοτικότητας και μακράς 
παράδοσης. Ένα απόλυτο επιτυχημένο και αξιοζήλευτο ποδοσφαιρικό 
μοντέλο…

Κανείς όμως δεν λέει όχι σε έναν τίτλο. Και η εφετινή Κ-19 του 
Παναθηναϊκού, δίχως να παρεκκλίνει των αρχών και της φιλοσοφίας 
της, κάνει πορεία πρωταθλητισμού και οδεύει ολοταχώς προς 
την κατάκτηση του τροπαίου στη Super League Κ19. Η ομάδα του 
πολύπειρου αρχιπροπονητή των Πράσινων Ακαδημιών Βαγγέλη 
Σάμιου και του στενού συνεργάτη του Αντρέα Ντρένοβα πραγματοποιεί 
μια εντυπωσιακή σεζόν. Σε 15 αγώνες έχει απολογισμό 11 νίκες, μία 
ισοπαλία και μόλις τρεις ήττες, ενώ διαθέτει την καλύτερη επίθεση 
στη λίγκα με 36 γκολ! Το Τριφύλλι διαθέτει μια πλειάδα ταλαντούχων 
παικτών σε όλες τις γραμμές που έχουν δημιουργήσει ένα εξαιρετικό 
σύνολο.

Η πιο μεγάλη 
ώρα για την Κ-19
Ο προπορευόμενος στη βαθμολογία 
της Super League Κ-19 Παναθηναϊκός 
υποδέχεται τον δεύτερο Αστέρα 
Τρίπολης σε ένα κομβικό ματς
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ΘΕΜΑ - GREEN ACADEMY ΘΕΜΑ - GREEN ACADEMY

Οι Πράσινοι έχουν διαφορά πέντε 
βαθμών απ’ τον δεύτερο Αστέρα 
Τρίπολης, τον οποίο υποδέχονται το 
μεσημέρι της Κυριακής (30/1, 13.00) στο 
«Γ. Καλαφάτης». Και η νίκη θα φέρει το 
Τριφύλλι πιο κοντά στον τίτλο καθώς 
θα βρεθεί στο +8 απ’ την αρκαδική 
ομάδα, ενώ ήδη ο πρωταθλητής των 
προηγούμενων ετών ΠΑΟΚ βρίσκεται 
στο -7 (με ένα ματς λιγότερο), ο Άρης στο 
-6 και ο Ολυμπιακός πολύ πιο πίσω στο 
-16!

Ο Αστέρας είναι μια απ’ τις τρεις ομάδες 
(ο ΠΑΣ Γιάννινα και ο Απόλλων οι άλλες 
δύο) που έχουν κατορθώσει να κερδίσουν 
εφέτος τον Παναθηναϊκό σε ένα ματς 
με απρόσμενη εξέλιξη. Μέχρι το 80’ οι 
Πράσινοι είχαν ξεκάθαρο προβάδισμα 
με 0-2 αλλά σε ένα δεκάλεπτο «μπλακ 
άουτ» δέχθηκαν τρία γκολ (80’, 85’, 89’) 
και ηττήθηκαν 3-2. Ως εκ τούτου οι Νεοι 
του Παναθηναϊκού έχουν κι ένα επιπλέον 
κίνητρο για να πάρουν το τρίποντο.

Τα τρομερά παιδιά της Κ-19 έχουν 
αποδείξει ότι στα μεγάλα ματς, κάνουν 
και μεγάλα παιχνίδια. Νίκησαν 3-2 τον 
Ολυμπιακό στον Ρέντη, επικράτησαν 2-0 
του ΠΑΟΚ, σάρωσαν 5-0 τον Ατρόμητο 
και πέρασαν νικηφόρα με 3-2 απ’ την 
έδρα του Άρη. Το ίδιο στοχεύουν να 
κάνουν και τώρα…

Η πορεία της Κ-19

2η αγων.: ΠΑΣ Γιάννινα - Παναθηναϊκός  2-1

1η αγων.: Παναθηναϊκός - Απόλλων Σμύρνης 1-0

3η αγων.: Άρης - Παναθηναϊκός 2-3

4η αγων.: Παναθηναϊκός - Βόλος 4-0

5η αγων.: Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός 2-3

6η αγων.: Παναθηναϊκός - Ιωνικος 4-1

7η αγων.: Αστέρας Τρίπολης - Παναθηναϊκός 3-2

9η αγων.: Παναθηναϊκός - ΠΑΟΚ 2-0

8η αγων.: Παναθηναϊκός - ΟΦΗ 1-1

10η αγων.: Λαμία - Παναθηναϊκός 0-1

11η αγων.: Παναθηναϊκός - Παναιτωλικός 2-0

13η αγων.: Παναθηναϊκός - Ατρόμητος 5-0

15η αγων.: Παναθηναϊκός - ΠΑΣ Γιάννινα 3-2

14η αγων.: Απόλλων - Παναθηναϊκός 3-2

19η αγων.: Ιωνικός - Παναθηναϊκός 1-2

Οι σκόρερ

Μπιλάλ 14

Φρόκου 5

Καλοσκάμης 3

Τόρρα 3

Βολάκης 3

Κυριόπουλος 3

Νταμπίζας 2

Συμεωνίδης 1

Προδρομίτης 1

Καλός 1



16 17

Η ομάδα

Ο Αστέρας Τρίπολης αποτελεί πλέον μια από τις σταθερές 
δυνάμεις της Super League. Διανύει τη 15η σερί σεζόν 
του στη μεγάλη κατηγορία έχοντας πραγματοποιήσει την 
παρθενική του εμφάνιση τη σεζόν 2007–08. Η αρκαδική 
ομάδα που εφέτος έχει ως στόχο την είσοδο στην εξάδα 
των πλέι οφ, βρίσκεται στην έκτη θέση ισοβαθμώντας με 
τον ΟΦΗ στους 26 βαθμούς.

Ο coach

Την πέμπτη του σεζόν διανύει στη Super League ο Μίλαν 
Ράσταβατς. Ο 49χρονος Σέρβος τεχνικός του Αστέρα 
Τρίπολης που βρίσκεται για τρίτη σεζόν στον πάγκο της 
αρκαδικής ομάδας κι έχει περάσει άλλα δύο χρόνια στην 
τεχνική ηγεσία της Ξάνθης, έχει συνολικά στο ενεργητικό 
του στα ελληνικά γήπεδα 150 αγώνες (135 στο πρωτάθλημα 
και 15 στο Κύπελλο).

Αστέρας Τρίπολης
Έτος: ίδρυσης: 1931
Χρώματα: Κίτρινο-Μπλε
Γήπεδο: «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης»
Διεύθυνση: Τέρμα Τερτσέτη, ΤΚ. 221 00, Τρίπολη
Τηλέφωνο: +30 2710 221530
Website: www.asterastripolis.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΕΣ

1 Παπαδόπουλος Νίκος Ελλάδα 31 148 1

33 Σγουρής Φώτης Ελλάδα 19 - -

99 Τσιφτσής Αντώνης Ελλάδα 22 28 -

No OΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΛΙΚΙΑ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

ΑΜΥΝΤΙΚΟI

2 Ρούμπεν Γκαρθία Κανάλες Ισπανία 23 23 -

3 Τασουλής Χρήστος Ελλάδα 30 130 3

12 Καρμόνα Νταβίντ Ισπανία 24 16 -

18 Ατιένθα Πίτσου Φρανθίσκο Ισπανία 31 13 -

19 Καστάνιο Πέπε Χοσέ Ισπανία 22 40 -

29 Άλβαρες Φεντερίκο Αργεντινή;  27 45 -

36 Παπαδόπουλος Γιώργος Ελλάδα 19 - -

39 Χριστόπουλος Ηλίας Ελλάδα 18 - -

42 Αντζουλάς Γιώργος Ελλάδα 21 11 -

43 Κάρδαρης Αλέξανδρος Ελλάδα 20 1 -

45 Χριστόπουλος Γιάννης Ελλάδα 21 21 1

ΜΕΣΟΙ

6 Βαλιέντε Χοσέ Ισπανία 30 101 3

8 Μουνάφο Χουάν Αργεντινή 33 267 10

10 Καπίγια Ενέκο Ισπανία 26 33 1

14 Σανταφέ Ντάνιελ Ισπανία 24 7 -

17 Ιγκλέσιας Ματίας Αργεντινή 36 300 25

23 Ριέρα Αντριάν Ισπανία 25 70 7

24 Κανελλόπουλος Γιώργος Ελλάδα 21 17 -

92 Μιχόπουλος Θανάσης Ελλάδα 21 - -

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

7 Τιλίκα Λεονάρντο Βραζιλία 26 40 1

9 Μπαράλες Χερόνιμο Αργεντινή 34 158 58

11 Κρεσπί Φρανσέσκ Ρεγκίς Ισπανία 25 68 7

22 Μπενίτο Άσιερ Ισπανία 26 13 -

27 Σονί Κέβιν Καμερούν 23 16 6

40 Σίτο Αντρές Ισπανία 25 72 4

77 Ζουγλής Νίκος Ελλάδα 18 - -

78 Ντερβίση Μάριος Ελλάδα 15 - - Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 210 32 88 000, www.piraeusbank.gr 

Σε Σουίτα της Λεωφόρου, 
με την Panathinaikos F.C. Visa!

Panathinaikos F.C.
Visa

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. 
Visa και μπες στην κλήρωση για να είσαι εσύ ένας από τους 
10 τυχερούς που θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
έναν εντός έδρας αγώνα της ομάδας από σουίτα του 
Απόστολος Νικολαΐδης, μαζί με έναν φίλο τους.

Κάθε αγορά από 15/12/2021 έως 31/1/2022 αντιστοιχεί σε 
μία συμμετοχή στην κλήρωση.
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Match stats 
Facts & history

Η ιστορία τους σε Α’ Εθνική/Super League

Ο Παναθηναϊκός θα αναμετρηθεί με τον 
Αστέρα Τρίπολης για 36η φορά στην ιστορία της 
Super League. Η ομάδα της Αρκαδίας προβιβάστηκε 
για πρώτη φορά στην κατηγορία τη σεζόν 2007-08 
κι έκτοτε δεν έχει απουσιάσει. Δίνει το παρών επί 15 
σετί χρόνια στη μεγάλη κατηγορία.

Ο Αστέρας είναι μια απ’ τις ομάδες που 
δυσκολεύουν τον Παναθηναϊκό όπως καταδεικνύουν 
και οι αριθμοί των μεταξύ τους αγώνων καθώς έχει 
αποσπάσει 16 ισοπαλίες, ενώ έχει νικήσει 5 φορές 
την ώρα που το Τριφύλλι μετρά 14 νίκες.

Οι Πράσινοι εντός έδρας παραμένουν αήττητοι 
σε 17 αναμετρήσεις με 9 νίκες και 8 ισοπαλίες. Δεν 
έχουν νικήσει όμως στις δύο τελευταίες επισκέψεις 
του Αστέρα που απέσπασε ισοπαλίες με 2-2  και 0-0 
στη Λεωφόρο.

Ο Παναθηναϊκός θέλει να βάλει οριστικά 
τέλος στο κακό σερί που έχει δημιουργήσει απέναντι 
στην ομάδα της Τρίπολης καθώς αγνοεί τη νίκη στα 
τελευταία έξι παιχνίδια με απολογισμό 4 ισοπαλίες 
και 2 ήττες.

Η τελευταία νίκη του Παναθηναίκού επί του 
Αστέρα καταγράφτηκε την 1η Δεκεμβρίου 2019 με 
1-0 στο ΟΑΚΑ χάρη σε εύστοχη εκτέλεση πέναλτι 
του Χατζηγονάνη στο 8’, ενώ στο 1-0 κρίθηκε κι 
η αμέσως προηγούμενη νίκη των Πρασίνων τον 
Φεβρουάριο του 2019 με γκολ του Άλτμαν στο 16’.

Η πρώτη επίσκεψη του Αστέρα στη Λεωφόρο 
πραγματοποιήθηκε τη σεζόν 2007-08, οπότε το 
Τριφύλλι του Ζοσέ Πεσέιρο επικράτησε 2-0 με 
δύο γκολ του Εντόι και του Σαλπιγγίδη στο φινάλε 
(75’ και 88), ενώ η ευρύτερη εντός έδρας νίκη του 
Τριφυλλιού πανηγυρίστηκε τον Φεβρουάριο του 
2017 με 4-0 και με σκόρερ τους: Ρέις, Κλωναρίδη, 
Βιγιαφάνιες, Εμποκού. 

Ο Σεμπαστιάν Παλάσιος και ο Ματέους 
Βιτάλ είναι οι δυο παίκτες που έχουν αγωνιστεί και 
στα 18 ματς του Παναθηναϊκού στο πρωτάθλημα. 
Ο Χουάνκαρ όμως είναι εκείνος που έχει τον 
περισσότερο χρόνο με 1.390 λεπτά σε 16 
συμμετοχές. Δεν έχει ούτε αλλαγή στα ματς που 
έπαιξε. Απ’ την άλλη πλευρά, ο Άλβαρες είναι ο 
παίκτης του Αστέρα με τις περισσότερες παρουσίες 
(18) στη διάρκεια της τρέχουσας σεζόν.

Ο Καρλίτος είναι ο πρώτος σκόρερ του 
Τριφυλλιού στο πρωτάθλημα με εννέα γκολ, το ένα 
εκ των οποίων το πέτυχε στο ματς του α’ γύρου στην 
Τρίπολη. Ακολουθούν με τέσσερα γκολ ο Μαουρίσιο 
και ο Παλάσιος. Για τον Αστέρα ο Σονί έχει έξι γκολ 
εφέτος στο πρωτάθλημα (μαζί με το νικητήριο στο 
ματς του α’ γύρου), ενώ από τρία τέρματα έχουν ο 
Κρέσπι και ο Ριέρα.

MATCH HISTORY MATCH HISTORY

Σύνολο Aγώνων
στην έδρα του Παναθηναϊκού

Σύνολο Aγώνων

14

9

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Αστ. Τρίπολης

16

8

5

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Αστ. Τρίπολης

017

35
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ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ
29 Ιανουαρίου 2011

Ο Σωτήρης Νίνης εκτελεί κόρνερ απ’ τα δεξιά, ο Ζαν Αλέν 
Μπουμσόνγκ παίρνει την κεφαλιά στο πρώτο δοκάρι και 
στρώνει την μπάλα για τον επερχόμενο Ζιλμπέρτο Σίλβα, ο 
οποίος με κεφαλιά-ψαράκι στο 9’ ανοίγει το σκορ για τον 
Παναθηναϊκό απέναντι στον Εργοτέλη για τη 20ή αγωνιστική 
της Super League στο ΟΑΚΑ. Οι Πράσινοι επικρατούν τελικά 
2-0 καθώς στο 39’ βρήκε δίχτυα κι ο Σεντρίκ Καντέ…

RETRO STORY RETRO STORY
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CARLITOS

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/06/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΑΛΙΚΑΝΤΕ

10

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

11

FACUNDO SANCHEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝΤΑ ΦΕ

14

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/11/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΑΤΕΡΙΝΗ

12

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

LUCAS VILLAFANEZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΔΟΡΟ

19

AITOR CANTALAPIEDRA

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1996 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

22

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

15

RUBEN PEREZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1989 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΕΒΙΛΛΗ

17

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/03/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

18

RAMON PASCAL LUNDQVIST

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/05/1997 • Eθν.:  ΣΟΥΗΔΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΛΓΚΟΥΤΣΡΟΥΜ

16

JUANKAR

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/03/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΑΔΡΙΤΗ

3

BART SCHENKEVELD

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/08/1991 • Eθν.: ΟΛΛΑΝΔΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΝΤΕΕΝ ΧΟΡΝ

5

FRAN VELEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/06/1991 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΑΡΑΓΟΝΑ

4

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1

WHO IS WHO WHO IS WHO

YENI NGBAKOTO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/01/1992 • Eθν.: 
ΚΟΝΓΚΟΛΕΖΟΣ • Τόπος Γεν.: ΚΡΟΥΑ

23

ΣΩΤ. ΑΛΕΞAΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

6

YASSINE AYOUB

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/03/1994 • Eθν. :ΟΛΛΑΝΔΟΣ   
• Τόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

8

FEDERICO MACHEDA

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 22/08/1991 • Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΡΩΜΗ

9

ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

7

SEBASTIAN PALACIOS

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 20/01/1992 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝ ΜΙΓΚΕΛ ΔΕ ΤΟΥΚΟΥΜΑΝ

34

ZVONIMIR SARLIJA

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 29/08/1996 • Eθν.: ΚΡΟΑΤΗΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΡΙΒΝΙΤΣΑ

31

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΔΕΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/05/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: -

24

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΤΣΙΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/12/1992 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ

27
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WHO IS WHO

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

68

MAURICIO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/10/1988 • Eθν. ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ

88

ALBERTO BRIGNOLI

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 19/08/1991• Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΤΡΕΣΚΟΡ ΜΠΑΛΝΕΑΡΙΟ

91

MATEUS VITAL

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/02/1998 • Eθν.: ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

98

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/12/1995 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚH

44

UFFE BECH

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01/1993 • Eθν.: ΔΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

57
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IVAN JOVANOVIC

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΝΤΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

PEDRAG ERAK

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΜΠΟΥΡΔΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ

ΠΡΟΠ. ΦΥΣ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΥΝΟΤΡYΠΙΔΗΣ

ΓΥΜΝ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΛΟΥΜΕΝΤΑΣ

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΙΑΤΡ. ΤΙΜ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΙΝΝΗΣ

ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΓΙΑ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΑΡΣΕΝΗΣ ΚΟΝΤΟΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

ΚΙΝΗΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤHΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΆΚΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΑΤΣΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

WHO IS WHO

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΒΑΚΟΣ

ΣΥΝΤ. ΠΟΔ. ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
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ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Επιστροφή στη Λεωφόρο μας,
επιστροφή στη μπουτίκ μας

Ο Παναθηναϊκός επέστρεψε στο σπίτι του, στην 
ιστορική Λεωφόρο, και μαζί επιστρέφουν και οι 
παλιές αγαπημένες μας γηπεδικές συνήθειες. Στο 
γνώριμο σημείο της οδού Τσόχα 43 επέστρεψε 
και η μπουτίκ της ομάδας. Σε έναν εσωτερικό 
χώρο πλήρως ανακαινισμένο, καλαίσθητο και 
γεμάτο Παναθηναϊκό, οι φίλαθλοι της ομάδας μας 
μπορούν να βρουν μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων. 
Οι φανέλες των νέων μεταγραφικών αποκτημάτων 
του Τριφυλλιού βρίσκονται ήδη στην μπουτίκ, 
όπως και όλα τα ρούχα που φορούν οι Πράσινοι, 
μαζί με μια πλούσια γκάμα επίσημων προϊόντων 
του Παναθηναϊκού.

Με μεγάλη ποικιλία σε προϊόντα και τιμές η 
πρόσφατα ανανεώμενη μπουτίκ του Παναθηναϊκού, 
με τη συνεργασία της Kappa που ντύνει την ομάδα 
μας την τελευταία τριετία, περιμένει να την 
επισκεφτείς και να φορέσεις τα πράσινα. Ήδη οι 
ποδοσφαιριστές των Πρασίνων δεν έχασαν την 
ευκαιρία τις προηγούμενες ημέρες και βρέθηκαν 
στην μπουτίκ προκειμένου να περιηγηθούν στον 
χώρο, να δοκιμάσουν τα ρούχα και να κάνουν τις 
πρώτες αγορές τους. Κάντε το ίδιο κι εσείς...

ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Ακόμη όμως κι αν δεν μπορείτε να δώσετε το «παρών» στο γήπεδο «Απ. 
Νικολαΐδης», υπάρχει πλέον και η δυνατότητα του PAO e-shop, του ηλεκτρονικού 
καταστήματος της ομάδας, όπου θα δείτε διαθέσιμα online όλα τα επίσημα 
προϊόντα του Παναθηναϊκού. Κάντε κλικ στη διεύθυνση www.paofc.gr
και βρείτε τα ρούχα και τα προϊόντα που ταιριάζουν περισσότερο σε εσάς και 
στους αγαπημένους σας Παναθηναϊκούς.

Η μπουτίκ του Παναθηναϊκού επέστρεψε και γίνεται ξανά σημείο 
συνάντησης για τους φίλους του Τριφυλλιού που θέλουν να 
ντύνονται σε… στυλ Παναθηναϊκό. Λίγο πριν μπεις στο γήπεδο, 
λοιπόν, κάνε μια βόλτα απ’ την πιο πράσινη μπουτίκ του κόσμου. 

Σε περιμένουμε...
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Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός 0-0
Κυριακή 16 Ιανουαρίου 2022, 19.30
Γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης»
Super League, 18η αγωνιστική
Γκολ: -
Παναθηναϊκός: Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Χουάνκαρ, Βέλεθ, 
Σένκεφελντ, Ρούμπεν, Μαουρίσιο (81’ Αλεξανδρόπουλος), 
Βιγιαφάνιες, Παλάσιος, Αϊτόρ (66’ Βιτάλ), Μακέντα (46’ 
Ιωαννίδης).

Ιωνικός - Παναθηναϊκός 0-1
Σάββατο 22 Ιανουαρίου 2022, 19.30
Γήπεδο Νεάπολης
Super League, 19η αγωνιστική
Γκολ: 36’ Αϊτόρ
Παναθηναϊκός: Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Βέλεθ, Σένκεφελντ, 
Χουάνκαρ, Μαουρίσιο, Ρούμπεν, Βιγιαφάνιες (88’ 
Αλεξανδρόπουλος), Αϊτόρ, Βιτάλ (66’ Παλάσιος), Καρλίτος (66’ 
Ιωαννίδης).

ΠΡΟΦΙΛ ΑΓΩΝΩΝ ΠΡΟΦΙΛ ΑΓΩΝΩΝ

Super League Interwetten

Παναθηναϊκός - Αναγ. Καρδίτσας 4-0
Τετάρτη 19 Ιανουαρίου, 17.00
Γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης»
Κύπελλο Ελλάδας, Προημιτελική φάση, α’ ματς
Γκολ: 6’, 20’ Βιτάλ, 32’ Αϊτόρ, 42’ Καρλίτος
Παναθηναϊκός: Διούδης, Κώτσιρας, Χουάνκαρ, Σάρλια, 
Σένκεφελντ, Ρούμπεν, Μαουρίσιο (46’ Αλεξανδρόπουλος), 
Βιγιαφάνιες (62’ Λούντκβιστ), Αϊτόρ (76’ Σάντσες), Βιτάλ (46’ 
Παλάσιος), Καρλίτος (67’ Ιωαννίδης).

Κύπελλο Ελλάδας

Ιωνικός - Παναθηναϊκός 1-2
Σάββατο 22 Ιανουαρίου 2022
Γήπεδο «Παντ. Νικολαΐδης»
Super League Κ19, 19η αγωνιστική
Γκολ: 90’ Πιέτρης - 18’ Βολάκης, 85’ Φρόκου
Παναθηναϊκός Β: Παναγάκος, Ζαφείρης, Τσεβάς (85’ 
Τσιάβος), Καρνέσης, Προδρομίτης, Κωστόπουλος, Φρόκου, 
Κυριόπουλος (65’ Συμεωνίδης), Καλοσκάμης (65’ Λιατίφης), 
Βολάκης (80’ Νταμπίζας), Μπιλάλ (85’ Τόρρα).

K19 Super League

Ηρόδοτος - Παναθηναϊκός Β 0-0
Σάββατο 15 Ιανουαρίου 2022
Δημοτικό Στάδιο Ν. Αλικαρνασσού
Super League 2, 14η αγωνιστική
Γκολ: -ε
Παναθηναϊκός Β: Χριστογεώργος, Αντωνίου (76’ 
Τουρκοχωρίτης), Ρόμπι, Σιδεράς, Μαρτίνης (58’ Κούτσιας), 
Θεοχάρης, Αγιούμπ (74’ Μπιλάλ), Αθανασακόπουλος, 
Μαραθωνίτης, Τσιριγώτης, Σαρδέλης (58’ Ηλιάδης).

Παναθηναϊκός Β - Λεβαδειακός 1-3
Κυριακή 23 Ιανουαρίου 2022
Γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης»
Super League 2, 15η αγωνιστική
Γκολ: 83’ Σαρδέλης - 6’ αυτ. Χριστογεώργος, 8’ Μυτίδης, 
88’ Τζημόπουλος
Παναθηναϊκός Β: Χριστογεώργος,Τουρκοχωρίτης, Ρόμπι, 
Αντωνίου, Κούτσιας (90’ Δημητρίου), Θεοχάρης (90’ 
Ματσαδές), Ηλιάδης (68’ Καρβούνης), Κρυπαράκος (75’ 
Μαραθωνίτης), Αθανασακόπουλος, Σαρδέλης, Τσιριγώτης.

Παναθηναϊκός Β - ΟΦ Ιεράπετρας 3-1
Τετάρτη 19 Ιανουαρίου 2022
Δημοτικό Στάδιο Καλλιθέας «Γρ. 
Λαμπράκης»
Super League 2, 11η αγωνιστική
Γκολ: 23’, 33’ Αθανασακόπουλος, 69’ Τσιριγώτης - 
72’ αυτ. Ρόμπι
Παναθηναϊκός Β: Χριστογεώργος,ΤΤουρκοχωρίτης, 
Ρόμπι, Αντωνίου, Μαρτίνης (43’ Κούτσιας), Θεοχάρης, 
Αγιούμπ (68’ Ηλιάδης), Κρυπαράκος (68’ Μπιλάλ), 
Αθανασακόπουλος, Σαρδέλης (83’ Φρόκου), 
Τσιριγώτης.

Super League 2 Betsson
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

20η Αγωνιστική

Σάββατο 29 Ιανουαρίου

Παναθηναϊκός - Αστέρας Τρίπολης  15.00

Λαμία - ΟΦΗ 15.00

Ιωνικός - Ατρόμητος 17.15

Κυριακή 30 Ιανουαρίου

Παναιτωλικός - Άρης 15.00

ΠΑΣ Γιάννινα - Απόλλων Σμύρνης 15.00

ΑΕΚ - Βόλος 17.15

ΠΑΟΚ - Ολυμπιακός 19.30

21η Αγωνιστική

Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου

Αστέρας Τρίπολης - ΠΑΣ Γιάννινα 15.00

ΟΦΗ - Παναθηναϊκός  17.15

Ολυμπιακός - Παναιτωλικός 17.15

Άρης - ΑΕΚ 19.30

Βόλος - Ιωνικός 19.30

Απόλλων - ΠΑΟΚ 21.30

Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου

Ατρόμητος - Λαμία 17.15

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΠΑΙΚΤΩΝ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 2021/2022  SUPER LEAGUE INTERWETTEN

SUPERLEAGUE INTERWETTEN 2021 / 2022

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ Α. Ν. Ι. Η. ΓΥ ΓΚ ΔΙΑΦ. ΒΑΘ.

Α.Αγώνες Ν.Νίκες Ι. Ισοπαλίες Η.Ήττες ΓΥ.Γκολ Υπερ ΓΚ.Γκολ Κατά ΔΙΑΦ.Διαφορά Γκολ ΒΑΘ.Βαθµοί

ΑΡΗΣ: -6 ΠΟΝΤΟΙ

1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 18 14 4 0 30 9 +21 46

2. ΠΑΟΚ 18 12 1 5 40 20 +20 37

3. ΑΕΚ 18 11 3 4 32 18 +14 36

4. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 18 9 3 6 28 14 +14 30

5. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 19 7 6 6 22 20 +2 27

6. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 18 7 5 6 18 15 +3 26

7. ΟΦΗ 19 6 8 5 23 23 0 26

8. ΑΡΗΣ 18 8 5 5 17 15 +2 23

9. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 18 6 3 9 22 32 -10 21

10. ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ 18 6 3 9 28 35 -7 21

11. ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 18 3 6 9 15 23 -8 15

12. ΙΩΝΙΚΟΣ 18 3 5 10 14 24 -10 14

13. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 17 2 4 11 15 35 -20 10

14. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 17 1 6 10 7 28 -21 9

PANATHINAIKOS FC OFFICIAL WEBSITE / ΑΓΩΝΕΣ / ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ  ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΑΓΩΝΩΝ

ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
PANATHINAIKOS FC

ΝΕΑ

ΑΓΩΝΕΣ

ΟΜΑΔΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β'

ΑΚΑΔΗΜΙΑ

ΙΣΤΟΡΙΑ

ΠΑΟ ΜΟΥ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ONLINE STORE

SUPERLEAGUE INTERWETTEN 2021 / 2022
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